



快开学啦！ “小候鸟”返乡忙

随着各地中小学校陆续开学，到北京、广州等大城市与打工父母团聚的孩子们开始陆续返乡。连日来，周口火车站随处可见返乡“小候鸟”的身影。8月26日，在周口火车站，一群刚下火车的“小候鸟”在商量如何回家。

晚报记者 金月全 摄



连日大雨造成事故多发

不少新手不知雨天咋开车

□晚报记者 朱东一

本报讯 8月23日至25日我市连续下了3天大雨，给市民出行带来一定不便，周口市区道路上的交通事故明显增多。交警在事故处理过程中发现，发生交通事故的驾驶员大多缺乏雨天行车的经验。我市交警提醒广大车主，雨天易发交通事故，请谨慎慢行。

23日下午，我市突降大雨，并导致路面行人减少、车辆增多。尽管如此，3天来，市区道路的通行情况仍比较好，主要道路在高峰时段未出现拥堵现象，但大雨造成的交通事故达20多起，其中高速公路出现两起因路面湿滑造成的单方撞击护栏交通事故，所幸事故并未造成重大人员伤亡。

记者从市交警支队事故科民警那里了解到，连日来大雨造成事故多发的原因有多种。“我们这几天处理的事故不少，发现雨天发生事故的司机多是新手。”总结近几天发生事故的原因，民警说。

据介绍，市区数起交通事故是车前玻璃上的水雾造成的。“下大雨，车前玻璃上全是雾，那位驾驶员一手把着方向盘，一手去擦车前玻璃上的水雾，结果撞上了别的车。”事故科民警说，还有一种情况是雨幕大视线不清，驾驶员没打双闪灯导致追尾；同时还有车速过快造成事故。

针对这几种情况，交警提醒市民，雨天行车需注意车速与车距。如果雨天视线受阻，应该打开车灯，切记不可凭经验开“瞎车”。行驶途中遇到玻璃起雾，可以开启车内空调，用冷气来吹散。当然最好的办法就是事前做好准备工作，可以用洗洁精、肥皂水等涂抹在玻璃上，这样可以防止车内起雾，千万不要边开车边用手去擦，这样做十分危险。同时还要放慢车速，加大车距，尽量减少车道变更次数。切勿开快车，慢行最安全。如果车速过快，路面积水会成为轮胎与路面之间的“润滑剂”，使汽车的制动性能变差，容易发生侧滑。

影响最广 展商最多 规模最大 档次最高

周口报业传媒集团首届酒水展销会

周口报业传媒集团首次力作

2013秋季酒水联展

展会亮点： 中秋节前销售黄金时段
直升飞机展 恐龙科技展 文艺节目助兴
周口首届划拳王争霸赛
百款名酒决战中秋大促销
尊师重教 酒企爱心献园丁

**大平台 才有大展会
大展会 才有大优惠**

主办单位：周口报业传媒集团
会展时间：9月6日~8日
会展地点：周口市体育中心